

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 24 июня направил лидеру Российской Федерации Владимиру Путину послание с глубокими соболезнованиями в связи с произошедшей в Дагестане трагедией, в результате которой погибли и пострадали люди. Об этом сообщает электронная газета [**«Туркменистан: Золотой век»**](#).

Туркменистан решительно осуждает любые проявления терроризма и экстремизма и полностью поддерживает усилия мирового сообщества в противодействии этому злу и его искоренении, написал глава государства в своём сообщении.

Сердар Бердымухамедов передал от имени туркменского народа и правительства, а также от себя лично слова глубокого сопереживания и поддержки в этот тяжёлый момент всем родным и близким погибших. Также он пожелал скорейшего исцеления пострадавшим.

Отметим, что вечером 23 июня боевики в Дербенте и Махачкале напали на два православных храма, синагогу и пост ДПС. Завязалась перестрелка, в ходе которой погибли полицейские и простые граждане. Вскоре нападавших ликвидировали.